
Introducción

EVALUACIóN DE RIESGO PSICOSOCIAL TSP 2020
RIEGOS PSICOSOCIALES MDT 3.1 +CONSUMO

 

Fecha

06 - Feb - 2020

Personas Evaluadas

85

Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2020-02-08 01:15:15 hasta el 
2020-04-21 10:38:33



 

Datos Demográficos

EVALUACIóN DE RIESGO PSICOSOCIAL TSP 2020
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

6 2 85

Género

Masculino Femenino No Especificado

4 0 0

Estado CivilEVALUACIóN DE RIESGO PSICOSOCIAL TSP 2020



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

0 2 0 0 0 0 0 83

Ciudades

Ciudades Valor

Quito 1

Sangolquã­ 2

Tulcã¡n 1

Agencias

Agencias Valor

Agencia Guayaquil 46

Agencia Quito 34

Agencia Tulcan 13



Departamentos

Departamentos Valor

Administración 7

Calidad 1

Comercial 2

Financiero 6

Flota 2

Gerencia 4

Operaciones 64

Seguridad Y Trafico 5

Talento Humano 1

Tecnologia De Informacion 1

Cargos

Cargos Valor



Analista Comercial 1

Analista Financiera 3

Asistente Contable 1

Auxiliar Administrativo 3

Auxiliar Comercial 1

Auxiliar Contable 1

Auxiliar De Flota 2

Auxiliar De Trafico 4

Auxiliar Operativo 7

Ayudante De Chofer 2

Ayudante De Servicios Generales 4

Chofer 5

Coordinador Operativo 4

Estibador 35

Gerente De Negocios Internacio 1

Gerente De Negocios Nacionales 1

Gerente Financiero Administrat 1

Gerente General 1

Inspector De Carga 8

Jefe Calidad 1

Jefe De Seguridad 1

Jefe De Talento Humano 1

Jefe Financiera 1

Jefe Operativo 3

Jefe Tecnologia De Informacion 1

Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Alto 15

Bajo 72

Medio 6



Personalizado 1

Personalizado 1 Valor

Femenino 24

Masculino 69

Personalizado 2

Personalizado 2 Valor

21.127365789787 1

21.212236638495 1

21.387453874539 1

22.379192334018 1

22.962354551677 1

23.247919404293 1

23.918637757337 1

24.622933557966 1



24.707802463936 1

24.778982836685 1

25.316264449402 1

25.666700466437 1

25.893936321233 1

25.937740823362 1

25.976069762726 1

26.551676933607 1

26.817248459959 2

27.033538672142 1

27.16303219107 1

27.173982818843 1

27.253374870197 1

27.291702067403 1

27.469649768715 1

27.773529689418 1

27.82554517134 1

28.75981018434 1

28.962401898157 2

28.973352801606 1

29.036320496441 1

29.083546763225 1

29.62289145986 1

29.79537225117 1

29.855603638612 1

30.097193702943 1

30.436687200548 1

30.458590006845 1

30.475017111567 1

30.828199863107 1

31 1

31.2506222001 1

31.294425087108 1

31.434046789447 1

31.677700348432 1

31.913140866103 1

32.083581608825 1

32.688622272325 1

32.748852564619 1

32.836460262501 1

33.036315323295 1

33.357321652065 1

33.554443053817 1

33.798107008761 1

34.477754962355 1

34.669404517454 1

34.735112936345 1

34.798083504449 1

34.99794661191 1

35.149315575287 1

35.584609692934 1

36.022641509434 1

36.110951008646 1



36.650288184438 1

36.69409221902 1

36.81181556196 1

37.019884726225 1

37.655738855739 1

37.66669006669 1

37.959634959635 1

38.494182067077 1

39.086338141026 1

39.220486111111 1

39.40391292735 1

39.885750534188 1

40.992503748126 1

41.683114733223 1

42.765229295003 1

42.795345653662 1

42.833675564682 1

43.368315386019 1

43.937762365395 1

43.962401898157 1

45.989747771888 1

47.789920661526 1

48.412090018069 1

50.29158110883 1

50.904859685147 1

52.11914418982 1

52.387446765362 1

52.458629081322 1

54.245037645448 1

70.592744695414 1

Personalizado 3

Personalizado 3 Valor

Casado 25



Divorciado 7

Solteo 39

Soltero 4

Union Libre 17

Viudo 1



 

Resumen por Factor

EVALUACIóN DE RIESGO PSICOSOCIAL TSP 2020
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Factores  

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

DATOS GENERALES 0.00%

CARGA Y RITMO DE TRABAJO 75.48%

DESARROLLO DE COMPETENCIAS 79.04%

LIDERAZGO 71.78%

MARGEN DE ACCION Y CONTROL 71.77%

ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO 77.88%

RECUPERACIÓN 72.25%

SOPORTE Y APOYO 72.79%

OTROS PUNTOS IMPORTANTE 81.29%

COMENTARIO 0.00%

CONSUMO 96.33%

Promedio  63.51%

EVALUACIóN DE RIESGO PSICOSOCIAL TSP 2020





 

Resumen por Pregunta

EVALUACIóN DE RIESGO PSICOSOCIAL TSP 2020
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

CARGA Y RITMO DE TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que son aceptables las solicitudes y requerimientos que me piden otras personas 
(compañeros de trabajo, usuarios, clientes)

84.67%

2) 

Decido el ritmo de trabajo en mis actividades 74.71%

3) 

Las actividades y/o responsabilidades que me fueron asignadas no me causan estrés 67.05%

4) 

Tengo suficiente tiempo para realizar todas las actividades que me han sido encomendadas dentro 
de mi jornada laboral

75.48%

DESARROLLO DE COMPETENCIAS

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que tengo los suficientes conocimientos, habilidades y destrezas para desarrollar el 
trabajo para el cual fui contratado

95.40%

2) 

En mi trabajo aprendo y adquiero nuevos conocimientos, habilidades y destrezas de mis 
compañeros de trabajo

88.51%

3) 

En mi trabajo se cuenta con un plan de carrera, capacitación y/o entrenamiento para el desarrollo de 
mis conocimientos, habilidades y destrezas

60.54%

4) 

En mi trabajo se evalúa objetiva y periódicamente las actividades que realizo 71.71%
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LIDERAZGO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

En mi trabajo se reconoce y se da crédito a la persona que realizar un buen trabajo o logran su 
objetivos

 

56.70%

2) 

Mi jefe inmediato esta dispuesto a escuchar propuestas de cambio e iniciativas de trabajo 75.48%

3) 

Mi jefe inmediato establece metas, plazos claros y factibles para el cumplimiento de mis funciones o 
actividades

72.80%

4) 

Mi jefe inmediato interviene, brinda apoyo, sopirte y se preocupa cuando tengo demasiado trabajo 
que realizar

70.11%

5) 

Mi jefe inmediato me brinda suficientes lineamientos y retroalimentación para el desempeño de mi 
trabajo

75.86%

6) 

Mi jefe inmediato pone en consideración del equipo de trabajo, las decisiones que pueden afectar a 
todos

79.69%

MARGEN DE ACCION Y CONTROL

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo



1) 

En mi trabajo existen espacios de discusión para debatir abiertamente los problemas comunes y 
diferencias de opinión

60.15%

2) 

Me es permitido realizar el trabajo con colaboración de mis compañeros de trabajo y/u otras áreas 77.13%

3) 

Mi opinión es tomada en cuenta con respecto a fechas límites en el cumplimiento de mis actividades 
o cuando exista cambio en mis funciones

75.10%

4) 

Se me permite aportar con ideas para mejorar las actividades y la organización del trabajo 74.71%

ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que las formas de comunicación en mi trabajo son adecuados, accesibles y de fácil 
comprensión

77.78%

2) 

En mi trabajo se informa regularmente de la gestión y logros de la empresa o institución a todos los 
trabajadores 

67.43%

3) 

En mi trabajo se respeta y se toma en consideración las limitaciones de las personas con 
discapacidad para la asignación de roles y tareas

85.27%

4) 

En mi trabajo tenemos reuniones suficientes y significantes para el cumplimiento de los objetivos 66.28%

5) 

Las metas y objetivos en mi trabajo son claros y alcanzables 82.76%

6) 

Siempre dispongo de tareas y actividades a realizar en mi jornada y lugar de trabajo 87.74%



RECUPERACIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Después del trabajo tengo la suficiente energía como para realizar otras actividades 66.28%

2) 

En mi trabajo se me permite realizar pausas de periodo corto para renovar y recuperar la energía. 72.48%

3) 

En mi trabajo tengo tiempo para dedicarme a reflexionar sobre mi desempeño en el trabajo 67.05%

4) 

Tengo un horario y jornada de trabajo que se ajusta a mis expectativas y exigencias laborales 78.68%

5) 

Todos los días siento que he descansado lo suficiente y que tengo la energía para iniciar mi trabajo 76.74%

SOPORTE Y APOYO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

El trabajo está organizado de tal manera que fomenta la colaboración de equipo y el diálogo con 
otras personas

77.13%

2) 

En mi trabajo percibo un sentimiento de compañerismo y bienestar con mis colegas 81.78%



3) 

En mi trabajo se brinda el apoyo necesario a los trabajadores sustitutos o trabajadores con algún 
grado de discapacidad y enfermedad

84.11%

4) 

En mi trabajo se me brinda ayuda técnica y administrativa cuando lo requiero 76.74%

5) 

En mi trabajo tengo acceso a la atención de un médico, psicólogo, trabajadora social, consejero, etc. 
en situaciones de crisis y/o rehabilitación

44.19%

OTROS PUNTOS IMPORTANTE

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

En mi trabajo tratan por igual a todos, indistintamente la edad que tengan 82.76%

2) 

Las directrices y metas que me autoimpongo, las cumplo dentro de mi jornada y horario de trabajo 81.61%

3) 

En mi trabajo existe un buen ambiente laboral 83.14%

4) 

Tengo un trabajo donde los hombres y mujeres tienen las mismas oportunidades 81.78%

5) 

En mi trabajo me siento aceptado y valorado 80.84%

6) 

Los espacios y ambientes físicos en mi trabajo brindan las facilidades para el acceso de las 
personas con discapacidad 

70.11%

7) 

Considero que mi trabajo está libre de amenazas, humillaciones, ridiculizaciones, burlas, calumnias 
o difamaciones reiteradas con el fin de causarme daño.

78.16%

8) 

Me siento estable a pesar de cambios que se presentan en mi trabajo. 80.84%



9) 

En mi trabajo estoy libre de conductas sexuales que afecten mi integridad física, psicológica y moral

89.27%

10) 

Considero que el trabajo que realizo no me causa efectos negativos a mi salud física y mental 77.01%

11) 

Me resulta fácil relajarme cuando no estoy trabajando 79.84%

12) 

Siento que mis problemas familiares o personales no influyen en el desempeño de las actividades 
en el trabajo

83.14%

13) 

Las instalaciones, ambientes, equipos, maquinaria y herramientas que utilizo para realizar el trabajo 
son las adecuadas para no sufrir accidentes de trabajo y enfermedades profesionales

82.38%

14) 

Mi trabajo está libre de acoso sexual 90.98%

15) 

En mi trabajo se me permite solucionar mis problemas familiares y personales 73.95%

16) 

Tengo un trabajo libre de conflictos estresantes, rumores maliciosos o calumniosos sobre mi 
persona.

75.19%

17) 

Tengo un equilibrio y separo bien el trabajo de mi vida personal. 91.57%

18) 

Estoy orgulloso de trabajar en mi empresa o institución 95.02%

19) 

En mi trabajo se respeta mi ideología, opinión política, religiosa, nacionalidad y orientación sexual. 93.10%

20) 

Mi trabajo y los aportes que realizo son valorados y me generan motivación. 78.29%

21) 

Me siento libre de culpa cuando no estoy trabajando en algo 67.43%

22) 

En mi trabajo no existen espacios de uso exclusivo de un grupo determinado de personas ligados a 
un privilegio, por ejemplo, cafetería exclusiva, baños exclusivos, etc., mismo que causa malestar y 
perjudica mi ambiente laboral

72.41%

23) 

Puedo dejar de pensar en el trabajo durante mi tiempo libre (pasatiempos, actividades de 
recreación, otros)

72.41%



24) 

Considero que me encuentro física y mentalmente saludable

89.66%

CONSUMO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo



1) 

¿Con qué frecuencia consumes tabaco? (cigarrillo, cigarros habanos, tabaco de mascar, pipa, etc.)

90.49%

2) 

¿Con qué frecuencias consumes bebidas alcohólicas? (cerveza, vino, licores, destilados, etc.) 75.63%

3) 

¿Con qué frecuencia consumes cannabis? (marihuana, costo, hierba, hashish, etc.) 100.00%

4) 

¿Con qué frecuencias consumes cocaína? (coca, farlopa, crack, base, etc.)

 

100.00%

5) 

¿Con qué frecuencia consumes anfetaminas u otro tipo de estimulantes? (speed, éxtasis, píldoras 
adelagazantes, etc.)

100.00%

6) 

¿Con qué frecuencia consumes inhalantes? (colas, gasolina/nafta, pegamento, etc.) 98.77%

7) 

¿Con qué frecuencias consumes tranquilizantes o pastillas para dormir? (valium/diazepam, 
Trankimazin/Alprazolam/Xanax, Orfidal/Lorazepam, Rohipnol, etc.)

100.00%

8) 

¿Con qué frecuencias consumes alucinógenos? (LSD, ácidos, ketamina, PCP, etc.) 100.00%

9) 

¿Con qué frecuencia consumes opiáceos? (heroína, metadona, codeína, morfina, dolantina/petidina, 
etc.)

100.00%

10) 

¿Con que frecuencia consumes otras sustancias? 98.39%





 

Análisis por Pregunta

EVALUACIóN DE RIESGO PSICOSOCIAL TSP 2020
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

DATOS GENERALES

¿A qué área pertenece en la empresa?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Administrativa 16 18.82%

2) 

Operativa 69 81.18%

EVALUACIóN DE RIESGO PSICOSOCIAL TSP 2020



¿Cuál es su nivel de instrucción?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Ninguno 0 0.00%

2) 

Educación básica 2 2.35%

3) 

Educación media 1 1.18%

4) 

Bachillerato 54 63.53%

5) 

Tercer nivel 25 29.41%

6) 

Cuarto nivel 3 3.53%

7) 

Otro 0 0.00%



¿Cuántos años labora en la empresa?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

0 a 2 años 37 43.53%

2) 

3 a 10 años 43 50.59%

3) 

11 a 20 años 1 1.18%

4) 

Igual o superior a 21 años 4 4.71%



¿En qué rango de edad se encuentra?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

16 a 24 años 10 11.76%

2) 

25 a 34 años 44 51.76%

3) 

35 a 43 años 22 25.88%

4) 

44 a 52 años 8 9.41%

5) 

Igual o superior a 53 años 1 1.18%



¿A qué etnia considera Ud que pertenece?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Indígena 0 0.00%

2) 

Mestizo/a 66 77.65%

3) 

Montubio/a 6 7.06%

4) 

Afro - ecuatoriano 4 4.71%

5) 

Blanco / a 7 8.24%



6) 

Otro

2 2.35%

Marque el género al cual pertenece

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Masculino 64 75.29%

2) 

Femenino 21 24.71%



CARGA Y RITMO DE TRABAJO

Considero que son aceptables las solicitudes y requerimientos que me piden otras personas (compañeros de trabajo, usuarios, clientes)

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 48 56.47%

Parcialmente De Acuerdo 35 41.18%

Poco De Acuerdo 2 2.35%

En Desacuerdo 0 0.00%



Decido el ritmo de trabajo en mis actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 38 44.71%

Parcialmente De Acuerdo 36 42.35%

Poco De Acuerdo 5 5.88%

En Desacuerdo 6 7.06%



Las actividades y/o responsabilidades que me fueron asignadas no me causan estrés

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 34 40.00%

Parcialmente De Acuerdo 27 31.76%

Poco De Acuerdo 18 21.18%

En Desacuerdo 6 7.06%



Tengo suficiente tiempo para realizar todas las actividades que me han sido encomendadas dentro de mi jornada laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 42 49.41%

Parcialmente De Acuerdo 25 29.41%

Poco De Acuerdo 16 18.82%

En Desacuerdo 2 2.35%



DESARROLLO DE COMPETENCIAS

Considero que tengo los suficientes conocimientos, habilidades y destrezas para desarrollar el trabajo para el cual fui contratado

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 74 87.06%

Parcialmente De Acuerdo 10 11.76%

Poco De Acuerdo 1 1.18%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo aprendo y adquiero nuevos conocimientos, habilidades y destrezas de mis compañeros de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 57 67.06%

Parcialmente De Acuerdo 27 31.76%

Poco De Acuerdo 1 1.18%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo se cuenta con un plan de carrera, capacitación y/o entrenamiento para el desarrollo de mis conocimientos, habilidades y destrezas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 29 34.12%

Parcialmente De Acuerdo 24 28.24%

Poco De Acuerdo 21 24.71%

En Desacuerdo 11 12.94%



En mi trabajo se evalúa objetiva y periódicamente las actividades que realizo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 33 39.29%

Parcialmente De Acuerdo 33 39.29%

Poco De Acuerdo 14 16.67%

En Desacuerdo 4 4.76%



LIDERAZGO

En mi trabajo se reconoce y se da crédito a la persona que realizar un buen trabajo o logran su objetivos

 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 27 31.76%

Parcialmente De Acuerdo 25 29.41%

Poco De Acuerdo 15 17.65%

En Desacuerdo 18 21.18%



Mi jefe inmediato esta dispuesto a escuchar propuestas de cambio e iniciativas de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 40 47.06%

Parcialmente De Acuerdo 30 35.29%

Poco De Acuerdo 12 14.12%

En Desacuerdo 3 3.53%



Mi jefe inmediato establece metas, plazos claros y factibles para el cumplimiento de mis funciones o actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 39 45.88%

Parcialmente De Acuerdo 28 32.94%

Poco De Acuerdo 12 14.12%

En Desacuerdo 6 7.06%



Mi jefe inmediato interviene, brinda apoyo, sopirte y se preocupa cuando tengo demasiado trabajo que realizar

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 38 44.71%

Parcialmente De Acuerdo 28 32.94%

Poco De Acuerdo 9 10.59%

En Desacuerdo 10 11.76%



Mi jefe inmediato me brinda suficientes lineamientos y retroalimentación para el desempeño de mi trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 42 49.41%

Parcialmente De Acuerdo 26 30.59%

Poco De Acuerdo 14 16.47%

En Desacuerdo 3 3.53%



Mi jefe inmediato pone en consideración del equipo de trabajo, las decisiones que pueden afectar a todos

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 50 58.82%

Parcialmente De Acuerdo 21 24.71%

Poco De Acuerdo 12 14.12%

En Desacuerdo 2 2.35%



MARGEN DE ACCION Y CONTROL

En mi trabajo existen espacios de discusión para debatir abiertamente los problemas comunes y diferencias de opinión

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 25 29.41%

Parcialmente De Acuerdo 32 37.65%

Poco De Acuerdo 16 18.82%

En Desacuerdo 12 14.12%



Me es permitido realizar el trabajo con colaboración de mis compañeros de trabajo y/u otras áreas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 44 52.38%

Parcialmente De Acuerdo 27 32.14%

Poco De Acuerdo 10 11.90%

En Desacuerdo 3 3.57%



Mi opinión es tomada en cuenta con respecto a fechas límites en el cumplimiento de mis actividades o cuando exista cambio en mis funciones

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 35 41.18%

Parcialmente De Acuerdo 38 44.71%

Poco De Acuerdo 11 12.94%

En Desacuerdo 1 1.18%



Se me permite aportar con ideas para mejorar las actividades y la organización del trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 41 48.24%

Parcialmente De Acuerdo 28 32.94%

Poco De Acuerdo 12 14.12%

En Desacuerdo 4 4.71%



ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO

Considero que las formas de comunicación en mi trabajo son adecuados, accesibles y de fácil comprensión

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 40 47.06%

Parcialmente De Acuerdo 36 42.35%

Poco De Acuerdo 7 8.24%

En Desacuerdo 2 2.35%



En mi trabajo se informa regularmente de la gestión y logros de la empresa o institución a todos los trabajadores 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 31 36.47%

Parcialmente De Acuerdo 33 38.82%

Poco De Acuerdo 15 17.65%

En Desacuerdo 6 7.06%



En mi trabajo se respeta y se toma en consideración las limitaciones de las personas con discapacidad para la asignación de roles y tareas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 56 66.67%

Parcialmente De Acuerdo 21 25.00%

Poco De Acuerdo 5 5.95%

En Desacuerdo 2 2.38%



En mi trabajo tenemos reuniones suficientes y significantes para el cumplimiento de los objetivos

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 30 35.29%

Parcialmente De Acuerdo 33 38.82%

Poco De Acuerdo 14 16.47%

En Desacuerdo 8 9.41%



Las metas y objetivos en mi trabajo son claros y alcanzables

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 50 58.82%

Parcialmente De Acuerdo 29 34.12%

Poco De Acuerdo 4 4.71%

En Desacuerdo 2 2.35%



Siempre dispongo de tareas y actividades a realizar en mi jornada y lugar de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 60 70.59%

Parcialmente De Acuerdo 22 25.88%

Poco De Acuerdo 1 1.18%

En Desacuerdo 2 2.35%



RECUPERACIÓN

Después del trabajo tengo la suficiente energía como para realizar otras actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 26 30.95%

Parcialmente De Acuerdo 36 42.86%

Poco De Acuerdo 18 21.43%

En Desacuerdo 4 4.76%



En mi trabajo se me permite realizar pausas de periodo corto para renovar y recuperar la energía.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 34 40.48%

Parcialmente De Acuerdo 34 40.48%

Poco De Acuerdo 13 15.48%

En Desacuerdo 3 3.57%



En mi trabajo tengo tiempo para dedicarme a reflexionar sobre mi desempeño en el trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 26 30.95%

Parcialmente De Acuerdo 36 42.86%

Poco De Acuerdo 19 22.62%

En Desacuerdo 3 3.57%



Tengo un horario y jornada de trabajo que se ajusta a mis expectativas y exigencias laborales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 48 57.14%

Parcialmente De Acuerdo 23 27.38%

Poco De Acuerdo 9 10.71%

En Desacuerdo 4 4.76%



Todos los días siento que he descansado lo suficiente y que tengo la energía para iniciar mi trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 40 47.62%

Parcialmente De Acuerdo 34 40.48%

Poco De Acuerdo 6 7.14%

En Desacuerdo 4 4.76%



SOPORTE Y APOYO

El trabajo está organizado de tal manera que fomenta la colaboración de equipo y el diálogo con otras personas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 38 45.24%

Parcialmente De Acuerdo 36 42.86%

Poco De Acuerdo 8 9.52%

En Desacuerdo 2 2.38%



En mi trabajo percibo un sentimiento de compañerismo y bienestar con mis colegas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 49 58.33%

Parcialmente De Acuerdo 26 30.95%

Poco De Acuerdo 7 8.33%

En Desacuerdo 2 2.38%



En mi trabajo se brinda el apoyo necesario a los trabajadores sustitutos o trabajadores con algún grado de discapacidad y enfermedad

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 53 63.10%

Parcialmente De Acuerdo 23 27.38%

Poco De Acuerdo 6 7.14%

En Desacuerdo 2 2.38%



En mi trabajo se me brinda ayuda técnica y administrativa cuando lo requiero

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 41 48.81%

Parcialmente De Acuerdo 32 38.10%

Poco De Acuerdo 6 7.14%

En Desacuerdo 5 5.95%



En mi trabajo tengo acceso a la atención de un médico, psicólogo, trabajadora social, consejero, etc. en situaciones de crisis y/o rehabilitación

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 17 20.24%

Parcialmente De Acuerdo 20 23.81%

Poco De Acuerdo 22 26.19%

En Desacuerdo 25 29.76%



OTROS PUNTOS IMPORTANTE

En mi trabajo tratan por igual a todos, indistintamente la edad que tengan

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 56 65.88%

Parcialmente De Acuerdo 20 23.53%

Poco De Acuerdo 5 5.88%

En Desacuerdo 4 4.71%



Las directrices y metas que me autoimpongo, las cumplo dentro de mi jornada y horario de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 47 55.29%

Parcialmente De Acuerdo 31 36.47%

Poco De Acuerdo 7 8.24%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo existe un buen ambiente laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 56 65.88%

Parcialmente De Acuerdo 20 23.53%

Poco De Acuerdo 6 7.06%

En Desacuerdo 3 3.53%



Tengo un trabajo donde los hombres y mujeres tienen las mismas oportunidades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 51 60.71%

Parcialmente De Acuerdo 26 30.95%

Poco De Acuerdo 3 3.57%

En Desacuerdo 4 4.76%



En mi trabajo me siento aceptado y valorado

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 48 56.47%

Parcialmente De Acuerdo 26 30.59%

Poco De Acuerdo 10 11.76%

En Desacuerdo 1 1.18%



Los espacios y ambientes físicos en mi trabajo brindan las facilidades para el acceso de las personas con discapacidad 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 37 43.53%

Parcialmente De Acuerdo 28 32.94%

Poco De Acuerdo 12 14.12%

En Desacuerdo 8 9.41%



Considero que mi trabajo está libre de amenazas, humillaciones, ridiculizaciones, burlas, calumnias o difamaciones reiteradas con el fin de 
causarme daño.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 44 51.76%

Parcialmente De Acuerdo 29 34.12%

Poco De Acuerdo 9 10.59%

En Desacuerdo 3 3.53%



Me siento estable a pesar de cambios que se presentan en mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 46 54.12%

Parcialmente De Acuerdo 29 34.12%

Poco De Acuerdo 10 11.76%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo estoy libre de conductas sexuales que afecten mi integridad física, psicológica y moral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 63 74.12%

Parcialmente De Acuerdo 19 22.35%

Poco De Acuerdo 2 2.35%

En Desacuerdo 1 1.18%



Considero que el trabajo que realizo no me causa efectos negativos a mi salud física y mental

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 39 45.88%

Parcialmente De Acuerdo 37 43.53%

Poco De Acuerdo 6 7.06%

En Desacuerdo 3 3.53%



Me resulta fácil relajarme cuando no estoy trabajando

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 43 51.19%

Parcialmente De Acuerdo 33 39.29%

Poco De Acuerdo 8 9.52%

En Desacuerdo 0 0.00%



Siento que mis problemas familiares o personales no influyen en el desempeño de las actividades en el trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 50 58.82%

Parcialmente De Acuerdo 28 32.94%

Poco De Acuerdo 5 5.88%

En Desacuerdo 2 2.35%



Las instalaciones, ambientes, equipos, maquinaria y herramientas que utilizo para realizar el trabajo son las adecuadas para no sufrir accidentes de 
trabajo y enfermedades profesionales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 49 57.65%

Parcialmente De Acuerdo 31 36.47%

Poco De Acuerdo 3 3.53%

En Desacuerdo 2 2.35%



Mi trabajo está libre de acoso sexual

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 67 80.72%

Parcialmente De Acuerdo 12 14.46%

Poco De Acuerdo 2 2.41%

En Desacuerdo 2 2.41%



En mi trabajo se me permite solucionar mis problemas familiares y personales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 44 51.76%

Parcialmente De Acuerdo 26 30.59%

Poco De Acuerdo 5 5.88%

En Desacuerdo 10 11.76%



Tengo un trabajo libre de conflictos estresantes, rumores maliciosos o calumniosos sobre mi persona.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 45 53.57%

Parcialmente De Acuerdo 26 30.95%

Poco De Acuerdo 7 8.33%

En Desacuerdo 6 7.14%



Tengo un equilibrio y separo bien el trabajo de mi vida personal.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 68 80.00%

Parcialmente De Acuerdo 14 16.47%

Poco De Acuerdo 1 1.18%

En Desacuerdo 2 2.35%



Estoy orgulloso de trabajar en mi empresa o institución

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 72 84.71%

Parcialmente De Acuerdo 13 15.29%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo se respeta mi ideología, opinión política, religiosa, nacionalidad y orientación sexual.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 68 80.00%

Parcialmente De Acuerdo 17 20.00%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



Mi trabajo y los aportes que realizo son valorados y me generan motivación.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 43 51.19%

Parcialmente De Acuerdo 29 34.52%

Poco De Acuerdo 10 11.90%

En Desacuerdo 2 2.38%



Me siento libre de culpa cuando no estoy trabajando en algo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 27 31.76%

Parcialmente De Acuerdo 38 44.71%

Poco De Acuerdo 14 16.47%

En Desacuerdo 6 7.06%



En mi trabajo no existen espacios de uso exclusivo de un grupo determinado de personas ligados a un privilegio, por ejemplo, cafetería exclusiva, 
baños exclusivos, etc., mismo que causa malestar y perjudica mi ambiente laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 45 52.94%

Parcialmente De Acuerdo 23 27.06%

Poco De Acuerdo 7 8.24%

En Desacuerdo 10 11.76%



Puedo dejar de pensar en el trabajo durante mi tiempo libre (pasatiempos, actividades de recreación, otros)

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 35 41.18%

Parcialmente De Acuerdo 37 43.53%

Poco De Acuerdo 8 9.41%

En Desacuerdo 5 5.88%



Considero que me encuentro física y mentalmente saludable

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 61 71.76%

Parcialmente De Acuerdo 22 25.88%

Poco De Acuerdo 2 2.35%

En Desacuerdo 0 0.00%



COMENTARIO

COMENTARIO

Respuesta

1) Gracias z tonar encuenta las palabras de los colaboradores.

2) Excelente evaluación.

3) Q le doy gracias a TSP por averme abierto sus puertas para trabajar

4) El formulario esta bien para el bien de todos

5) Sin novedad

6) POCO TIEMPO PARA REALIZAR ACTIVIDADES FUERA DEL TRABAJO

7) Estar más pendiente del personal operativo ya que se puede llegar a tener más dificultad o problemas que las personas administrativas

8) Me siento orgulloso de laborar en TSP espero que la situación mejore y aportar para mejorar

9) En mi trabajo me siento estable y bien .. y feliz por k gracias a mi esfuerzo ypuedo sustentar mi familia

10) Considero excelente mi trabajo y me siento comodo

11) Satisfactorio

12) ME SIENTO SEGURO Y RESPALDOS POR TODO MI EQUIPO DE TRABAJO

13) SEGUIR MEJORANDO SIEMPRE EN TODO ESPECIAL MOTIVACIÓN Y CAPACITACIÓN



14) EXISTE UN BUEN AMBIENTE LABORAR Y UN BUEN LUGAR DE TRABAJO

15) Me parece que este tipo de encuestas son muy importantes ya que se puede obteber información sobre el desempeño que esta reializando la empresa.

16) una vez realizada la encuesta deberían poner en marcha algún plan para mejoras y no quede en un simple test

17) ..

18) Ningún comentario todo exelente

19) Esta el día de hoy me siento bien en el área donde me han asignado, me siento conforme con mis compañeros y jefes

20) Tener mas comunicación entre las diferentes arreas

21) Que la empresa TSP tenga más comunicación con los trabajadores ya que nosotros somos el alma y vida y pulmón de la misma que siempre estén 
pendiente del trabajador

22) En lo personal faltaría un poco más de atención en los requerimientos de trabajadores hacia jefes directos en algunas situaciones de trabajo donde amerita 
opiniones consejos etc por lo demás todo correcto.

23) Agradecido x el trato, TSP UNA verdadera familia

24) Seria bueno aumentar capacitaciones y motivaciones para fortalecer al grupo de trabajo.

25) Trabajo con total normalidad sin presion alguna que me permite hacer mis funciones de la mejor manera como se requiere.

26) Considero estar completamente alineado a los progresos en la empresa.

27) Ninguno

28) Esta vien que se aga estas encuestas

29) Tal vez colocar una pregunta que indique que le motiva a uno como trabajador.

30) en lo personal me siento cómodo y tranquilo en mi trabajo hay apoyo de mis compañeros y de mi jefe inmediato

31) Muy agradecido por la encuesta y por tomarnos en cuenta y pienso que esto es para mejorar dia a día y muy orgulloso de pertenecer a esta grande 
empresa comomlo es TSP

32) Sin comentarios

33) Deberian motivar al personal mas ah menudo con actividades deportivas para alla mas integracion grupal y ademas es necesario bebidas hidratantes por el 
calor q estamos experimentndo

34) NINGUNO

35) Q nos tomen mas en cuenta

36) No tengo comentario

37) DEBEN MEJORARSE MUCHAS COSAS

38) Ok

39) Gracias por preocuparse de la salud y bienestar de los trabajadores de tsp

40) Buena encuesta

41) Satisfecho con mi ambiente laboral

42) Mientras la gerencia general no este al tanto de las decisiones que toman las otras áreas, específicamente la que controla gestión humana no va a cambiar 
ni mejorar el clima laboral. Las decisiones no se toman objetivamente sino a criterio de cada quien, se hacen cambios sin notificar al personal y sin evaluar el 
impacto que va a tener la organización. Luego cuando llegan los problemas no hay quien de solución ni respuesta inmediata. No hay apoyo por parte de los 
jefes cuando se muestra una inconformidad, luego se buscan culpables cuando las cosas no salen bien.

43) Me siento satisfecho por pertenecer a tan prestigiosa empresa y ser parte de la familia TSP Muchas gracias por todo

44) Retroalimentacion constante en el trabajo de cada uno de los empleados reconociendo siempre lo que esté bien hecho o cuando se alcance las metas 
establecidas.

45) CUIENRER QUE CAMIEN EN TODOS

46) Poray siempre activo pero vien responsable en mis horario de trabajo

47) Ninguno

48) SIGAN ADELATE PARA EL BIENESTAR DE TODA LA FAMILIA TSP

49) EXISTE UN BUEN AMBIENTE LABORAL

50) Sin novedades

51) Me siento muy satisfecho en mi trabajo

52) NO DEN OPORTUNIDAD DE ASCENDER A LAS PERSONAS ANTIGUAS...

53) Seria bueno realizar reuniones antes de ingresas al trabajo para conocer las novedades de la semana o algun cambio q se ha dado para estar en 
conocimiento

54) Sin Novedad

55) Sigan mejorando

56) Que haya oportunidades de creciemiento laboral

57) En lo personal me gusta lo realizo en mi trabajo que es manejar camiones de carga pesada...

58) Recursos humanos no se preocupa para nada de los empleados.

59) muy buenas las preguntas lo unico que se preocupen mas x el personal de estiba nesecitamos ser mas escuchados



60) Considero que a pesar de las grandes dificultades que estamos pasando debido al virus que a hecho que decrezca la economía y esto esta afectando 
directa e indirectamente al personal de trabajo, las acciones que han tomado son buenas, siempre se debe considerar mucho al trabajador ya que son la fuerza 
para que la empresa no decaiga. Agradezco al departamento de rr.hh por la gestión que esta realizando ahora y la preocupación que ha tenido con el personal.

61) NINGUNO

62) El trabajo en equipo lo primordial para sacar adelante a la empresa

CONSUMO

¿Cuál de las siguientes sustancias has consumido? (OPCIÓN MÚLTIPLE) (SI NO HAS CONSUMIDO NINGUNA DE LAS SUSTANCIAS, NO 
CONTINÚES CON LA ENCUESTA).

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Tabaco (cigarrillo, cigarros habanos, tabaco de masticar, pipa, etc.) 26 40.63%

2) 

Bebidas alcohólicas (cerveza, vino, licores, destilados, etc.) 60 93.75%

3) 

Cannabis (marihuana, costo, hierba, hashish, etc.) 2 3.13%

4) 

Cocaína (coca, farlopa, crack, base, etc.)

 

0 0.00%

5) 

Anfetainas u otro tipo de estimulantes (speed, éxtasis, píldoras adelgazantes, etc.) 1 1.56%

6) 

Inhalantes (colas, gasolina/nafta, pegamento, etc.)

 

0 0.00%

7) 

Tranquilizantes o pastillas para dormir (Valium/Diazepam, Trankimazin, Alprazolam/Xanax, 
Orfidal/Lorazepam, Rohipnol, etc.)

0 0.00%

8) 

Alucinógenos (LSD, ácidos, ketamina, PCP, etc.) 0 0.00%

9) 

Opiáceos (heroína, metadona, codeína, morfina, dolantina/petirina, etc.) 0 0.00%

10) 

Otras drogas 1 1.56%



¿Con qué frecuencia consumes tabaco? (cigarrillo, cigarros habanos, tabaco de mascar, pipa, etc.)

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 47 66.20%

Ocasional 22 30.99%

Mensual 1 1.41%

Semanal 1 1.41%

Diario 0 0.00%



¿Con qué frecuencias consumes bebidas alcohólicas? (cerveza, vino, licores, destilados, etc.)

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 10 12.66%

Ocasional 62 78.48%

Mensual 6 7.59%

Semanal 1 1.27%

Diario 0 0.00%



¿Con qué frecuencia consumes cannabis? (marihuana, costo, hierba, hashish, etc.)

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 60 100.00%

Ocasional 0 0.00%

Mensual 0 0.00%

Semanal 0 0.00%

Diario 0 0.00%



¿Con qué frecuencias consumes cocaína? (coca, farlopa, crack, base, etc.)

 

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 61 100.00%

Ocasional 0 0.00%

Mensual 0 0.00%

Semanal 0 0.00%

Diario 0 0.00%



¿Con qué frecuencia consumes anfetaminas u otro tipo de estimulantes? (speed, éxtasis, píldoras adelagazantes, etc.)

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 61 100.00%

Ocasional 0 0.00%

Mensual 0 0.00%

Semanal 0 0.00%

Diario 0 0.00%



¿Con qué frecuencia consumes inhalantes? (colas, gasolina/nafta, pegamento, etc.)

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 59 96.72%

Ocasional 1 1.64%

Mensual 1 1.64%

Semanal 0 0.00%

Diario 0 0.00%



¿Con qué frecuencias consumes tranquilizantes o pastillas para dormir? (valium/diazepam, Trankimazin/Alprazolam/Xanax, Orfidal/Lorazepam, 
Rohipnol, etc.)

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 61 100.00%

Ocasional 0 0.00%

Mensual 0 0.00%

Semanal 0 0.00%

Diario 0 0.00%



¿Con qué frecuencias consumes alucinógenos? (LSD, ácidos, ketamina, PCP, etc.)

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 61 100.00%

Ocasional 0 0.00%

Mensual 0 0.00%

Semanal 0 0.00%

Diario 0 0.00%



¿Con qué frecuencia consumes opiáceos? (heroína, metadona, codeína, morfina, dolantina/petidina, etc.)

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 60 100.00%

Ocasional 0 0.00%

Mensual 0 0.00%

Semanal 0 0.00%

Diario 0 0.00%



¿Con que frecuencia consumes otras sustancias?

Respuesta Cantidad Porcentaje

No Consumo 61 98.39%

Ocasional 0 0.00%

Mensual 0 0.00%

Semanal 0 0.00%

Diario 1 1.61%



Si contestó "No Consumo" a todos los ítems anteriores, no continúe con la encuesta.

¿En qué ocasiones has consumido las sustancias que indicaste anteriormente? (respuestas múltiples)

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Solo 3 4.76%

2) 

Con compañeros(as) 11 17.46%

3) 

Eventos familiares 34 53.97%

4) 

Eventos deportivos 5 7.94%

5) 

Eventos sociales 23 36.51%



6) 

No aplica

7 11.11%
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